

坚持效果导向 达到预期目标

——论学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话

人民日报评论员

目标就是方向,标准决定质量。

“努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标,确保这次主题教育取得扎扎实实的成效”。在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记提出的具体目标,为开展主题教育指明了努力方向,提供了根本遵循。全党同志要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合本地区本部门本单位实际,对准目标,积极推进,确保取得预期效果。

中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为。现在,我们正在进行实现中华民族伟大复兴的新长征,广大党员干部必须牢记党的理想信念和根本宗旨,必须弘扬伟大的长征精神,必须发扬革命战争年代那种敢

于战斗、不怕困难的奋斗精神,勇于战胜各种艰难险阻、风险挑战,奋力夺取新时代中国特色社会主义新胜利。这次主题教育的具体目标,体现的正是党对新时代党员干部思想、政治、作风、能力、廉政方面的基本要求。

理论学习有收获,重点是教育引导广大党员干部在原有学习的基础上取得新进步,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解,学深悟透、融会贯通,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。

思想政治受洗礼,重点是教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,传承红色基因,增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。

干事创业敢担当,重点是教育引导广大党员干部以强烈的政治责任感和历史使命感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓工作落实,坚决摒弃一切明哲保身、得过且过、敷衍塞责、懒政怠政等消极行为,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

为民服务解难题,重点是教育引导广大党员干部坚守人民立场,树立以人民为中心的发展理念,增进同人民群众的感情,自觉同人民想在一起、干在一起,着力解决群众的操心事、烦心事,以为民谋利、为民尽责的实际成

效取信于民。

清正廉洁作表率,重点是教育引导广大党员干部保持为民务实清廉的政治本色,正确处理公私、义利、是非、情法、亲清、俭奢、苦乐、得失的关系,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。

态度决定成效,起步影响结果。“不忘初心、牢记使命”主题教育已经开始。“只有高标准才有高质量”,紧紧围绕主题教育的具体目标,把高标准树立起来,把严要求落实下去,我们就能以这次主题教育为契机,把我们党建设得更加坚强有力,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。

(新华社北京6月4日电)

端午节出入境小高峰将至

预计日均出入境旅客205万人次

万人次、皇岗口岸日均出入境人数将达到9.6万人次、西九龙站口岸日均出入境人数将达到8.8万人次、港珠澳大桥口岸日均出入境人数将达到8万人次。据悉,国家移民管理局已部署各地边检机关科学预测,及时发布本口岸出入境客流情况,备足执勤警力,科学组织勤务,积极引导广大出入境旅客安全有序出行。国家移民管理局提醒广大出入境旅客,出行前请仔细检查本人及同行人的出入境证件,密切关注口岸客流变化和通关状况,尽量避开高峰时段出行。通关过程中如遇困难,可随时向现场执勤的民警寻求帮助。



迎端午 赛龙舟

6月5日,参赛龙舟队在银川阅海湖上竞速。

当日,宁夏银川市第十一届端午龙舟赛在银川览山公园举行。此次龙舟赛竞赛项目分设男、女250米直道竞速和男、女800米直道竞速,共有17支队伍参赛。新华社发

新华时评

美丽中国 美丽世界

新华社记者 王立彬

6月5日是世界环境日。时隔17年,世界环境日全球主场活动再次回到中国,来到美丽的杭州。从三大污染防治攻坚战到生态文明建设持久战,建设美丽中国,呵护地球家园,生态文明建设的中国方案引人瞩目。

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。生态文明建设的中国方案,来自人民对美好生活的向往,来自既要创造更多物质财富和精神财富,也要提供更多优质生态产品的内在发展要求。中国高度重视生态环境保护,特别是党的十八大以来,秉持绿水青山就是金山银山的重要理念,倡导人与自然和谐共生,把生态文明建设纳入国家发展总体布局,努力建设美丽中国,取得显著进步,成就有目共睹。

从国际盛会到街谈巷议,全球气候变化、生态环境问题可以说人人关

注。当前,各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设生态文明,是中国可持续发展的内在需要,也是推动构建人类命运共同体的责任担当。中国引导应对气候变化国际合作,成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者。符合国情的绿色、低碳、循环发展道路,正为保护我们的地球家园,作出越来越多的中国贡献。

人类只有一个地球,保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。生态环境问题与全球气候变暖是全球性问题,须臾离不开国际合作。各国民众同舟共济,坚持走绿色发展之路,共筑生态文明之基,全面落实2030年议程,保护好人类赖以生存的地球家园,为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。

(新华社北京6月5日电)

第五届京津冀非物质文化遗产联展在津举行

新华社天津6月5日电 (记者 周润健 宋瑞)为迎接2019年文化和自然遗产日到来,第五届京津冀非物质文化遗产联展5日在天津美术馆开展,包括北京的料器、天津的泥人张、河北的秸秆扎刻等在内的数十项非遗项目精彩亮相。

为期5天的联展主题为“寻匠务实”,旨在整合三地优秀非物质文化遗产资源,共建非物质文化遗产保护、传承、交流、合作平台,展现三地非遗之美、文化之美和传承发展的实践,让非遗保护成果惠及大众。

记者现场看到,联展活动设置了“非遗项目互释单元”“非遗生活馆”“传习体验区”“学研成果邀请展”“研培成果展”“茶歇休息区”等展览展示区,并开设主题讲座。“非遗生活馆”甄选了京津冀三地非遗代表性项目,打造“生活空间”和“创意集市”,传达了非遗保护“见人见物见生活”的理念。

记者了解到,“传习体验区”将以课程形式对天津茉莉花茶拼配工艺、合真传统手工制香技艺、中式插花等进行传习。



呵护眼睛 从小做起

6月5日,医务人员在廊坊市实验小学为学生检查视力。当日,河北省廊坊市安次区银河南路社区卫生服务中心的眼科医生来到廊坊市实验小学举办爱眼日主题公益活动,为学生们讲解护眼知识,进行眼科义诊,共同迎接6月6日全国爱眼日的到来。

投笔从戎 绝食殉国的抗日英雄巫恒通

据新华社南京电(记者 邱冰清)在句容市烈士陵园内,有两尊半身铜像,那戴着副眼镜,双眼炯炯有神,永远充满坚定不屈的青年男子,就是当年与日寇进行不屈斗争,最后壮烈殉国的抗战英烈巫恒通。

巫恒通,字天侠,1903年出生于江苏省句容县白兔镇柘溪村一个农民家庭。1925年毕业于江苏省立第三师范。求学期间,积极参加学生爱国运动。毕业后,在无锡县立第四小学(梅村小学)任教,先后任句容县女小校长、南通师范附小教师、句容县督学。1936年任泰兴县教育局长。1937年全国性抗日战争爆发后,积极参加抗日活动。1938年3月,被国民党

泰兴县政府以擅离职守罪名逮捕入狱。1938年夏,新四军挺进江南敌后抗日,创建了以茅山为中心的苏南抗日根据地。10月,巫恒通被保释出狱,与陈毅、管蔚畅谈抗战大计,并送儿子巫健松到新四军军部教导总队学习。1939年3月,成立句容县民众抗敌自卫团,主动接受新四军指导。11月,句容县民众抗敌自卫团改编为新四军江南指挥部新编第3团,任团长。同年加入中国共产党。

1941年皖南事变后,日军乘机反复“扫荡”茅山地区,巫恒通在江苏句容多次指挥部队击退日军的突袭。日、伪军对他恨之入骨,杀其兄,掳其子,毁其

家。巫恒通慷慨陈词:“坚持抗敌,有敌无我,有我无敌!有敌人在,房屋被毁,人被杀,这是必然遭遇。只有把敌人驱逐出中国,才能保全生命财产。现在什么是我所有的呢?我只有抗战到底的决心。这是我应有的,而且是我应尽的天职。”4月,巫恒通任第五行政区督察专员兼句容县长。

1941年9月6日,巫恒通在大坝上村遭到日军包围,受伤被俘。日军百般威胁利诱,并将其幼子巫健柏带到囚室企图转化其意志。巫恒通对幼子说:

“从国际盛会到街谈巷议,全球气候变化、生态环境问题可以说人人关

注。你要永远记住你伯父、伯母和叔父是怎样死的,永远记住你爸爸是怎样至死不投降的……你爸爸就要像文天祥、史可法那样为国牺牲了,你要继承父辈遗志,长大后献身革命,做一个有志气又有骨气的中国人。”巫恒通绝食8天,壮烈殉国,时年38岁。

印章、毛毯、方桌、长凳……在江苏茅山新四军纪念馆里,陈列着抗战时期巫恒通烈士使用过的物件,表现出烈士艰苦朴素、坚强乐观的人生信念。“我们一家人一直都是听党话跟党走,做老实人,做老实事。”巫氏一门忠烈,前赴后继保家卫国,这种不屈不挠的精神将代代相传。”巫恒通的孙子巫充实这样对记者说。

(新华社北京6月5日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

鹿邑县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(鹿土网挂告字[2019]6号)

经鹿邑县人民政府批准,鹿邑县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下4幅地块的国有建设用地使用权,具体组织实施由鹿邑县公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	LY2019-79	鹿邑县古汝路东侧、规划道路南侧	9819.7平方米/14.4285亩	工业用地	1.0	≥60%	20%	50	无	209.2133	209.2133	14.4285
2	LY2019-80	鹿邑县古汝路西侧、志元大道北侧	8704.9平方米/13.191亩	工业用地	1.0	≥60%	20%	50	无	191.2695	191.2695	13.191
3	LY2019-81	鹿邑县古汝路东侧、规划道路南侧	3512.4平方米/5.288亩	工业用地	1.0	≥60%	20%	50	无	76.386	76.386	5.268
4	LY2019-82	鹿邑县古汝路东侧、规划道路南侧	3634.9平方米/5.451亩	工业用地	1.0	≥60%	20%	50	无	79.0395	79.0395	5.451

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:(详见上表)具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。在鹿邑县具有欠缴土地出让金等行为的用地单位和个人不得参与宗地竞买活动,以鹿邑县国土资源局出具的书面证明为准。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让

出让在互联网上交易,即通过鹿邑县公共资源交易中心网上交易系统(<http://www.lyggzyjy.org.cn/>)(以下简称网上交易系统)进行。申请人可于2019年6月4日9时至2019年7月4日17时前访问鹿邑县公共资源交易中心网站,下载办事指南土地交易中的《土地竞买人网上交易操作指南》,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

五、为保证网络环境下用户身份和有关资料信息的真实性,竞买人需先到鹿邑县公共资源交易中心办理诚信入库登记(详见《鹿邑县公共资源交易中心关于建立诚信库、实行网上注册网上报名的公告》)及CA数字证书后(详见《鹿邑县公共资源交易中心关于办理CA数字证书及电子签章的公告》),方可在网上交易系统参加挂牌出让活动。竞买人如有意愿报名,需提前办理

CA数字证书和诚信库手续,否则竞买人因在公告期内未办理CA数字证书和诚信库手续所造成的一切后果,由竞买人自行承担。

六、竞买保证金到帐的截止时间为:2019年7月5日17时。经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我单位将在2019年7月5日17时前确认其竞买资格。

竞买保证金须以竞买人的名义缴纳并从竞买人账户支付,否则不予确认竞买资格。

竞买保证金汇入账户和账号:

1.账户名称:鹿邑县财政局国有土地收入专户

账号:1003112011000000369000015

开户银行:中原银行鹿邑支行

2.账户名称:鹿邑县财政局国有土地收入财政专户

账号:257220698694

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司鹿邑县鸣鹿路支行

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在竞买保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金,并根据竞买须知的相关要求完成保证金绑定。

七、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:LY2019-79地块:

2019年6月28日9时至2019年7月8日15时

LY2019-80地块:2019年6月28日9时至2019年7月8日15时

LY2019-81地块:2019年6月28日9时至2019年7月8日15时

LY2019-82地块:2019年6月28日9时至2019年7月8日15时

20分。

鹿邑县国土资源局

鹿邑县公共资源交易中心

2019年6月4日

中原银行周口分行办理再贴现突破5亿元

今年以来,中原银行周口分行高度重视再贴现业务开展,积极与当地人民银行联络,在总行、分行领导大力支持下,中原银行周口分行再传捷报,5月底成功落地3笔再贴现业务。截至目前,中原银行周口分行已累计办理5.08亿再贴现业务,居全行第一。

中原银行周口分行积极响应市委、市政府和市金融工作局、市人民银行支持实体企业、服务小微、涉农企业的政策导向,把小微企业优质票据作为再贴现业务的

(张森 张璐)

拍卖公告

</div